News Release

More For You もっと、街・暮らし・笑顔のために

埼玉に新たな価値を創造する『地域No.1銀行』 ~ Value-making Bank~ ■

2020年9月11日

プロバスケットボールクラブ「越谷アルファーズ」との オフィシャルスポンサー契約の締結について

武蔵野銀行(頭取 長堀 和正)では、2020年9月11日(金)、男子プロ バスケットボールリーグ「B.LEAGUE B2」に所属し、越谷市に本拠地を置く プロバスケットボールクラブ「越谷アルファーズ」(運営法人:株式会社フープイン ザフッド、代表取締役 浅井 英明)とスポンサー契約を締結いたしましたので、 お知らせします。

今後、当行は「越谷アルファーズ」及び同チームによるバスケットボールを通じた 各種地域貢献活動をサポートしていく予定です。

当行は今後も引き続き、スポーツ振興を通じた地域活性化に貢献してまいります。

≪越谷アルファーズ概要≫

所 属	男子プロバスケットボールリーグ「B.LEAGUE B2」		
ホームタウン	埼玉県 越谷市		
ホームアリーナ	越谷市立総合体育館(埼玉県越谷市増林2-33)		
チームカラー	バーガンディー		



≪運営法人概要≫

法	人	名	株式会社 フープインザフッド
代	表	者	代表取締役 浅井 英明
所	在	地	埼玉県越谷市北越谷4-18-1ALPHAS. BASE内

以 H

報道機関からのお問い合わせ先 営業統括部 営業企画室 髙橋 TEL: 048-641-6111 (代) 内線 2367

